



# 中部六家律所“共绘”法律服务创新新图景

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 解明月) 8月9日,“积淀与突破:区域头部律所可持续发展之道”主题论坛在合肥举办,司法行政系统负责人、律师协会代表、中部六所代表、学术机构专家及律所精英近300人齐聚一堂,共绘区域法律服务创新融合新图景。

主题论坛上,湖南天地人律师事务所、山西国晋律师事务所、湖北今天律师事务所、河南天基律师事务所、江西豫章律师事务所、安徽华人律师事务所正式签约合作。

根据《六所助力中部崛起法律服务行动宣言》,六所将铭记使命,共担责任;聚焦重点,精准服务;促进合作,共谋未来;践行公益,回馈社会。同时,六所将推动中部地区律师从近山近水的“邻里关系”,升级为互学共进的“同窗友谊”,推动区域法律服务的创新融合与全面进步,共同打好服

务保障中部地区崛起组合拳,以更优实践成果为中部地区崛起贡献法治合力。

“区域律所应秉持‘业务在区域、理念在全国’的定位,在客户需求层面,需聚焦落地陪跑、本质洞察与长期目标,提供系统整合解决方案。”中华全国律师协会原秘书长、北京理工大学法学院教授、博士生导师、律师学院院长韩秀桃表示。

智合创始人、董事会主席、首席执行官洪祖运告诉记者,中部地区面临东部市场竞争压力,规模化程度偏低,但律师万人比、律所万企比均低于其他区域,增量空间显著,“全国性律所中部分所需深度本地化并发挥平台优势;中部本地大所应巩固优势、优化管理并适度扩张;中小型律所聚焦细分领域、灵活协作。同时强调,中部律所需拥抱AI浪潮,通过技术提升服务质效,共同推动区域法律服务创新融合。”

## 近期我省居民生活必需品价格总体平稳

星报讯(记者 章沁椽) 记者从安徽省发展改革委价格监测局获悉,据价格监测,本周我省居民生活必需品中猪肉、鸡蛋微降,蔬菜价格小幅回升,粮油价格总体稳定。

粮油价格平稳运行。特一粉、早籼米、中晚籼米、粳米4种成品粮全省零售价每500克为2.49元,较上周、上月同期分别上涨0.4%、0.4%。桶装大豆油全省零售均价为59.57元/5升,较上周、上月同期分别下跌0.8%、0.03%。

猪肉价格稳中略降。受生猪价格下降影响,猪肉价格略有下跌。猪肉(精瘦肉、后座统货、肋条肉)全省零售价每500克分别为15.88元、11.7元、14.5元。与上周比,精瘦肉、后座统货价格分别下跌0.06%、1.1%,肋条肉价格上涨0.49%;与上月同期比,精瘦肉、肋条肉价格分别上涨0.83%、1.75%,后座统货价格下跌0.51%。牛羊鸡肉价格温和波动。牛、羊、鸡肉全省零售均价每500克分别为35.51元、30.44元、10.39元。与上周比,牛肉、羊肉价格分别上涨1.02%、0.96%,鸡肉价格下跌0.1%;与上月同期比,牛肉、羊肉价格分别上涨2.22%、0.63%,鸡肉价格下跌3.08%。

蔬菜价格小幅回升。持续高温天气影响蔬菜生长,同时增加储存保鲜难度,推动蔬菜价格季节性回升。青椒、青菜、黄瓜、大白菜、西红柿、芹菜、土豆、白萝卜、冬瓜全省零售均价每500克分别为3.03元、2.66元、2.79元、1.45元、3.34元、3.34元、1.87元、1.22元、1.16元。9种蔬菜平均价格为2.32元,较上周上涨2.65%,较上月同期上涨9.95%。

鸡蛋价格微幅下降。全省零售均价每500克为3.96元,较上周下跌0.25%,较上月同期上涨2.33%。

淡水鱼价格略有升降。鲫鱼、鲢鱼全省零售均价每500克分别为13.78元、5.4元。与上周比,鲫鱼价格上涨0.29%,鲢鱼价格下跌0.18%;与上月同期比,价格分别下跌0.14%、0.55%。

## 安徽已建立1805个规范化预防接种门诊

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 张志娟) 8月10日,记者获悉,安徽省卫生健康委、省中医药局、省疾控局与芜湖市联合举办的《传染病防治法》宣传月活动日前在芜湖市健康教育馆启动。

本次宣传月活动以“法治护航防未然 皖美健康向未来”为主题,现场播放主题宣传视频,设置传染病防治、中医药文化、健康技能等特色展区,开展法律及健康知识宣教、专家义诊,发放法律书籍、宣传折页、香囊、扇子等宣传品,还安排了八段锦、五禽戏表演,市民在智能沉浸式场景体验和面对面宣教中,学习《传染病防治法》,感受健康生活方式。

据了解,《传染病防治法》颁布实施以来,我省传染病防治工作机制逐步健全,防治能力和水平明显提升,防治效果显著。免疫屏障基本建立,建立1805个规范化预防接种门诊,预防接种服务网络和疫苗冷链储运系统得到持续加强,常规疫苗报告接种率均稳定保持在95%以上。

传染病发病得到有效控制,2019年消除疟疾,艾滋病疫情控制在低流行水平,近年来全省法定传染病发病呈相对平稳态势。传染病防治形成良好氛围,截至2024年底,我省居民传染病防治素养水平达31.65%,同比上升7.93%。

## 运动赋能司法 活力点亮初心

为响应全民健身的时代号召,进一步丰富干警精神文化生活,增强法院队伍的凝聚力与战斗力,近日,宁国法院组织开展“快乐健身在宁国”长跑活动,以昂扬姿态展现法院人的活力与担当。

“出发!”随着领跑人一声响亮的口号,在夕阳的余晖中,干警们沿着宽阔的街道跑向体育场。一路上“一二一”的整齐口号声在风中飘荡,干警们步伐稳健,相互鼓励,始终保持着整齐的队形,以一种超越自我的姿态,奔跑在充满活力的赛道上。

强身健体为民生,秉公执法护正义。此次活动不仅展现新时代法院干警昂扬向上的精气神,更以实际行动诠释“健康体魄是司法为民的坚实基础”。未来,宁国法院将持续加强队伍建设,将全民健身作为提升干警综合素质的重要抓手,开展形式多样的文体活动,让法院干警以更加饱满的状态、更加健康的体魄投入审判执行工作,以实际行动践行司法为民初心。 柏群 曹开发



8月8日,健身气功爱好者在安徽省黄山市屯溪区南滨江湿地公园展演。当日是全民健身日,一场以“快乐健身 运动黄山”为主题的健身气功集中展演活动在安徽省黄山市屯溪区南滨江湿地公园开展,300余名健身气功爱好者一招一式,起落转承间,以行云流水的动作和饱满的精神状态,共同演绎中华传统健身功法的独特魅力。 施亚磊 汪晶晶 文/图

## 打造运动医学新高地! 合肥再添一大型医院



星报讯(实习生 方钰艺 记者 吴笑文) 8月8日下午,在第17个“全民健身日”当天,备受瞩目的合肥体育医院(筹)正式官宣揭牌。该院由合肥市体育局和合肥市卫健委指导,合肥产投集团康养集团运营。医院位于庐阳区北二环与淮北路交口东北角,一期占地30亩,规划床位200张,计划2026年初投入运营。

作为合肥市体医深度融合的重要载体,医院填补了本地专业化体育医疗服务的空白,定位“运动医学+健康促进综合体”,创新构建“四位一体”服务模式,将在运动损伤与关节疼痛诊疗、专业赛事保障、全民健康促进、慢性病运动干预与运动处方应用等多方面发力。

围绕“体育+医疗”这一特色,医院将重点建

设运动医学科、康复医学科、中医科、疼痛科、青少年生长发育中心及慢性病运动干预中心等特色科室,旨在提供覆盖“防、治、康、养”全链条的健康服务。

全新的合肥体育医院能够为运动员和广大市民带来什么?据了解,对于专业运动员而言,该院将依托专业医疗资源,运用物理治疗、运动康复及中医等非手术保守方式高效处理运动损伤,帮助运动员最大程度避免不必要手术,加速康复进程,尽快重返训练和赛场,专业的运动训练中心将成为运动员可靠的“康复基地”。

对于广大市民来说,除了运动损伤和肌骨疼痛的诊疗,医院还特别关注青少年体质健康,将系统开展儿童体质筛查、生长发育评估等服务。同时,依托慢性病运动干预中心,医院将积极探索为糖尿病、肥胖症等慢性病患者提供科学有效的“运动处方”,将健康关口前移,深入社区推动“体医融合”实践。

合肥体育医院预计年服务患者超10万人次,服务安徽省及合肥市运动员和运动爱好者,助力竞技体育和全民体育发展。展望未来,合肥体育医院发展目标清晰。现场相关负责人透露,下一步,医院将积极对接国内外优质专家资源,为专业运动员和广大市民提供高品质专业化体育健康服务,以运动促进健康,打造运动医学新高地。